

上街“海选”文明和谐家庭 入选十佳,就医上学享优待

短信投票、网上投票、大众评审团打分,这种被“超级女声”、快乐男声惯用的选秀方式,如今却被用在了上街区“千百十文明和谐家庭”评选活动中。

晚报记者 王战龙
通讯员 克东 文/图



大众评审团现场打分

现场PK,气氛好热烈

“我来自中安社区汽车站家属院,一个四世同堂、美满幸福的普通工人家庭,在汽车站工作期间,兢兢业业……女儿在多次比赛中获奖,初中三年课程两年学完……人生没有下辈子,如果有,来世我们还做一家人!”8月1日上午,上街区聂寨村礼堂,三号家庭——汽车站职工党松贤一席演讲,征服了现场的大众评审团。这是上街区“千百十文明和谐家庭”——“超级文明家庭”淘汰赛第一场的一幕,十组参赛家庭分别上台宣讲自己的“先进”事

迹,然后进行家庭才艺、技能、特长等方面的展示。与“超级女声”不同的是,“超级文明家庭”是用家庭的感人事迹、才艺比拼来感动评委,1000多名市民在礼堂内仔细聆听一个个感人故事,观看参赛家庭默契和谐的表演,不时爆发出热烈的掌声。演讲和表演完毕,评审团开始打分、现场群众无记名投票,同时还开通了热线电话、短信、网站等投票方式。8月10日将最终产生10户“超级文明和谐家庭”。

谁能入选,群众说了算

据了解,上街区政府在今年年初启动了“千百十文明和谐家庭”海选活动,从1000多个报名家庭中“海选”出100个家庭参加“淘汰赛”,选出20个家庭参加最后的“终极PK”,在评选活动实施过程中,为最大限度地调动辖区居民参与的积极性和广泛性,上街区政府通过各种形式对此次活动进行了“提前预热”,分别印制了5万份宣传彩页和倡议书发放到每家每户。

对最终入选的家庭,不但给予精神上的鼓励,而且还由当地财政给予最高达1万元现金或物质奖励,另外在就医、就学方面还将享受到不少其他优待政策,此举极大地调动群众参评的积极性,在活动开展后,参选家庭踊跃报名,形成了十分浓厚的评比氛围。如今,上街“千百十文明和谐家庭”评选活动正在进一步深化,“美丽阳台”、“文明楼院”、“文明社区”、“文明街道”的

创评也正在有序地展开。并广泛地开展了“文明进万家”志愿者活动,由小学生组成的志愿者队伍深入到千家万户进行宣传,发出倡议,劝阻不文明行为,督促每个楼院、每家每户都养成文明的行为习惯,在全社会倡导文明和谐的新风尚。上街区委宣传部长赵冀韬说:“本次活动的评选办法一改由当地政府当家做主的陈规,把主动权交给了群众,增加活动的透明性和感染力。”

郑州最大蔬菜市场 落户荥阳广武

□晚报记者 王战龙
通讯员 王春亮 王志军

本报讯 记者昨日从荥阳市政府获悉,农业部试点项目、郑州地区唯一一家综合性大型蔬菜交易市场落户荥阳市广武镇董庄。该市场总投资2987万元,将于今年11月开始建设,2009年11月投入使用。

新郑百名寒门学子 爱心圆梦大学

□晚报记者 王军方

本报讯 日前,新郑市启动“希望工程·爱心圆梦大学行动”助学活动,将为100名家境贫困的准大学本科生每人提供2000元助学金。据了解,受资助的学生须品学兼优,来自低保家庭,无力支付入学费用。报名截止日期为8月5日。

少林双燃料客车 打进山西市场

□晚报记者 王战龙
通讯员 宋新喜 程娟

本报讯 日前,33台崭新漂亮的天蓝色CNG公交车驶进山西长治市公交总公司,标志着荥阳少林客车厂的双燃料环保车技术获得了市场认可。CNG公交车是新型双燃料环保车,节能效果明显,尾气排放量则大大减少。

中牟城关镇出了 两个敬老模范村

□晚报记者 周伟卿
通讯员 刘瑞玲

本报讯 近日,全国文明镇中牟城关镇的民主街村和东关村,被全国老龄工作委员会命名为“全国敬老模范村”。民主街村为老年人创办了文体娱乐广场,建起了健身房。东关村则把建设和谐家庭与构建和谐社会紧密结合起来,连续十几年开展评选好媳妇、好婆婆活动。

《封山育林区,村干部开建采石场》新闻追踪 森林公安传讯毁林村干部

□晚报记者 熊堰秋 张沙沙

本报讯 本报连续追踪报道的村干部毁林案有了最新进展:郑州森林公安分局已正式批准对助泉寺采石场毁林事件进行刑事立案。

毁林事件已刑事立案
7月31日上午,本报记者和郑州电视台记者随

同新密市林业派出所人员,到牛店镇助泉寺采石场查看毁林现场。对着摄像机镜头,村干部刘某称采石场办有合法手续,毁坏的不是林区,而是一处荒山。刘某认为,他不过是想为助泉寺村村民做点好事。刘某的说法,当场遭到了助泉寺村两名老护林员

的驳斥。护林员于聚良说,刘某身为村委会主任,不可能分不清哪里是封山育林区,哪里是荒山。他以个人名义开办采石场,毁坏防护林,加剧当地水土流失,根本不是为民造福,而是为民“造害”。当日下午,记者从郑州森林公安分局了解到,森林公安分局已正式审批了助

泉寺毁林案的立案手续,并从即日起对毁林者进行传讯和拘留。几乎每个村干部都有采石场。昨天上午,就刘某的采矿许可证是否复核的问题,记者采访了新密市国土资源局矿产开发管理科科长杨迎春。杨科长称,他已经将情况上报给主管局领导,但

主管局领导一直没有表态。采访中,记者了解到,在新密境内郑少高速公路两侧封山育林区,采石场大肆“啃食”山体绿化的事件并非个例。据助泉寺村民反映,仅助泉寺村一个村,几乎每个村干部都有一处采石场,其中一些采石场持有新密市国土资源局颁发的“合法”许可证。

河南教育国际交流学院GAC国际大学预科授权教学中心 GAC国际大学预科 高中生留学最佳途径

- 美国ACT教育考试委员会权威课程
- 9~12个月全日制全外教预科教学
- 原省实验中学国际部团队专业管理
- 7年14届2000余中国高中生成功升学

●毕业直升美、加、澳、英125所优秀大学本科
招生报告会:8月5日(周日)晚7时·省人民会堂
招生对象:高二结业和应往届高中毕业及同等学力学生

报名地址:郑州市文化路60号·省实验中学综合楼(大门北侧)
咨询及预约电话:66666885 63858990 网址:www.ifaedu.com

澳洲TAFE留学 升学、就业、移民让您高枕无忧!

郑州商贸外语学校1998年经省教育厅批准与国外联合成立中外合作办学机构,开展TAFE留学服务,为澳洲高级职业技术课程特别设计了衔接课程。相比其他留学项目,澳大利亚TAFE课程学习时间短,费用低,就业移民前景广阔,性价比更高。高中或初中毕业生,入读本校中澳班,采用小班授课,海外大学教学督导,全面突破语言文化等留学障碍,顺利考取澳洲TAFE学院,既可在澳洲就业,又可办理移民,享受澳洲高福利。目前,本校在省会迅速掀起了一股澳大利亚TAFE留学的热潮,人们都将关注的目光投向郑州商贸外语学校。

特别提醒:郑州商贸外语学校中专、五年制大专正在热招中!

学校地址:郑州高新技术开发区入口处
乘车路线:火车站乘68、76路公交车到化工路与瑞达路下车即到
咨询电话:13333833298 13838073299 网址:www.zzsmwy.com
欢迎初、高中毕业生咨询报名!名额有限,欲报从速!